

# 游滨州

美编/组版:李冲 编辑:王茜茜 电话:13696307597



第四十八期

2014年6月12日 星期四



孙子故里  
生态滨州



# 瞄准“考后经济” 旅游将掀高潮

不少旅行社推出学生游专线,七八月份报价将上调

本报6月11日讯(记者 王茜茜) 随着高考、中考的结束,暑期将至,考后市场的巨大经济漩涡吸引众商家纷纷探宝,旅游市场也不例外。近日,记者走访多家旅行社获悉,伴随着高考结束,暑期旅游旺季开始,为平静的旅游经济掀起了一个小高潮。

“有为学生打造的线路吗?我要给孩子报个旅游团。”自从孩子上了高三,张女士就想各种法子

激励孩子学习,在高考前一个月,她许诺孩子,只要全身心投入考试,就送他省外五日游作为“考后奖励”。

另一位在旅行社咨询的家长介绍,暑假快到了,没有太多空当时间陪孩子,她也希望孩子多到处走走,便计划通过旅行社报名去苏杭,安心也省心。

每年6月份,正值中高考结束和大学生毕业,越来越多的学生

和家长将毕业旅行作为告别一段经历,开启新生活的释放和奖励,在旅游放心身心之余,开阔眼界,增加阅历。为此,各旅行社均瞄准旅游“毕业季”市场,针对学生推出各种省内游、省外游以及境外游相关线路。

滨州康辉旅行社总经理张琳说,旅游市场最主要的消费者就是亲子、老人和学生,8日高考结束后,学生旅游市场已经全面开

启。“最近这两天,很多来报名参团的学生。”6月毕业季带动旅行社提前进入暑期旺季,拉动了年后相对低迷的客源市场。据张琳介绍,从高考结束到暑期,旅行社的业务开始急速增长,不管是业务量还是客流量都较平常增长约50%。

采访中,各旅行社均表示,毕业季旅游业务占整个暑期旅游的很大比重,并且针对学生推出了

专门的路线,如省内“海洋文化”滨海游;省外草原风光、周游云南、秦皇岛北戴河等线路;境外游方面推出了美国暑期夏令营、畅游韩国等线路。

在暑期路线上,目前价格比较平稳,但多数旅行社都表示在7、8月份同等路线的报价都将有一定程度的上调。由于毕业季正好与各地的旅游旺季重叠,机票、酒店等价格上涨增加了旅行社成本。

# 又是一年毕业季,毕业旅行去哪儿



动的窗口。紧张备考后的疲惫心情,即将离别的伤愁思绪,让刚刚从书海、题海中解放出来的学子们,纷纷计划着来一次说走就走的毕业旅行。

高考场外,记者随机采访了一些考生及陪考家长,大部分学生都有出游打算,甚至希望看一次现场的巴西世界杯。“孩子们奋斗了三年,就为了这一次考试,累了太久了。现在终于考完试了,一定要出去玩玩,让一家人都好好放松放松。”在中高考的考点附近,也有部分旅行社抓住机遇,给来往的家长、考生分发旅游资源。其中,省内青岛、日照、威海等沿海城市,省外云南、苏杭、台湾、内蒙草原等休闲路线以及舌尖上的古城西安,是各旅行社的主推线路。

另外,也有一些学生把本地游列入了出行计划。“不用去远方,能把身边的美景看遍了就可以了,其他地方有的,滨州也有,有山,有河,有海,有文化。”一位家长说,这样去外地上学了,也能给别人讲讲美丽的大滨州,让更多的人来看看正在腾飞的滨州。

在这炎热的夏天,即将离开陪伴了多年的母校,没有了朗朗的早读声,没有了坐在前面或后面的女生(男生),校园内那棵小树下的欢笑也随着那一树的花

瓣飘落一地。毕业啦,一起和你的好友去旅行吧,在美好的青春记忆中刻下彼此的名字,愿青春不散,友谊长存。毕业旅行去哪儿?如果还在犹豫中,不妨跟着小编走吧。

## 滨州本地游

### 【1】惠民孙武古城旅游区

以孙子文化为主题,通过护城河环城水系为串联,将孙子兵法城、武圣园、古城公园暨护城河环城水系、渤海革命老区机关旧址暨武定府衙等景点有机串联,捆绑申报4A级风景区。孙武古城旅游区涵盖了兵学文化、古城文化、民俗文化、绿色、水等元素。

**主要景点:**孙武兵法城、武圣园、古城公园暨护城河环城水系、渤海革命老区机关旧址暨武定府衙、孙武故园。

**旅游产品:**马蹄火烧、武定府酱菜、惠民蜜桃、魏集驴肉。

### 【2】无棣海滨文化旅游区

登碣石山,可直观渤海;漫步黄金海岸,可嬉水冲浪。以“好客”文化为主题的“桑园人家”、



国家森林公园鹤伴山美景

“贝壳人家”、“枣乡人家”、“黄河人家”、“桃园人家”、“杏园人家”等乡村旅游精品项目,使无棣成为集人文、自然、环境、历史、休闲、度假于一体的旅游景区。

**主要景点:**碣石山、千年古桑园、黄河岛、贝壳堤岛。

**旅游产品:**金丝小枣、大齐杏黄杏、无棣贝瓷。

### 【3】邹平南部山岳文化生态旅游区

以鹤伴山、白云山、醴泉寺、雕窝峪为中心,打造休闲观光为

主题的山岳生态旅游区,以建设旅游环线公路为突破口,将山区六镇办景点串联成片。

**主要景点:**鹤伴山、范公祠、醴泉寺、唐李庵。

**旅游产品:**柿子、水杏、红芽香椿、长山山药。

## 山东省内游

### 滨海休闲旅:山东半岛三日游

在“长寿之乡”大乳山的银滩旅游度假区潇洒一下,到威海《爸爸去哪儿》拍摄地点鸡鸣岛

享受海景房、草莓房,品一品“葡萄酒城”烟台的红酒,如痴如醉中,享受蓬莱人间仙境的悠闲自在。

## 省外游

### 美食之旅:陕西舌尖上的诱惑

西安特色早点肉丸胡辣汤,陕西美食水盆羊肉,陕西西府名吃乡村发现,华山野味红烧野兔,临潼西杨村饸饹、哨子面、羊肉泡馍等,挑逗味蕾,来跳舞。

本报记者 王茜茜 整理



惠民孙武古城旅游区古城公园



## 武定府衙:终生平静



走进武定府衙二堂之上,陈设了三件物品,分别是铜钟、青花釉里红龙文梅瓶、铜镜各一,左瓶右镜中钟,意喻“终生(钟声)平(瓶)静(镜)”。因中国人素来注重精神的力量,然而精神之虚渺终令世人望尘莫及,故将精神内核外化为物,以物喻理。

本报记者 张淼